

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 青岛版 | 第452期 | 2024年2月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

虔诚相信大法好 妻子亲历大法神迹

【明慧网】我今年78岁，1997年10月22日走入法轮大法修炼，一个月内，就达到无病一身轻，至今已经26年，没再去医院看过病，也没吃一粒药。在修炼法轮大法的人群中这是普遍现象，不足为奇。我妻子虔诚的相信法轮大法好，法轮大法在我妻子身上多次展现奇迹。

突发脑血栓，妻子恢复正常，未留后遗症

我妻子今年75岁。她53岁那一年，也就是2002年5月上旬的一天傍晚，我发现妻子说话舌头有点异样，到了夜里，她要小解，起床困难，说话已吐词不清。挨到天亮，我立即送她去医院住院治疗，诊断为“突发脑血栓”。

我修炼法轮功后，当时的妻子未修炼，但妻子心里是知道这个功是好的。她也受益了。一个星期，她就能下床，我搀扶着她移动。

妻子出院后，常听大法师父在广州讲法的录音带。一年后，她恢复正常，未留后遗症。可本镇同期住院的另四个人，几年后，都陆续去世了。如果没有共产邪党迫害法轮功这件事，我相信他们中会有人相信大法好的，那么可能病症会好转，生命也会得到延续。

2016年的一天，有个人在超市门口偶遇我妻子，竟脱口而出：“你还活着？！”这人是多年前因在医院服侍他哥，和正在住院的妻子认识的。

我妻子患病后，虔诚的听大法师父的讲法录音，得到了大法给予的福报，她身上显示了奇迹。

眼疾复明

2009年那一年，从3月开始，妻子感到视力日日下降，四处求医问药，无济于事。到当年十月份时，她的右眼已瞎，左眼视力0.1，几近失明。

经省城专家会诊是眼底视网膜雪变，既不能开刀去除，又无药物针对治疗，推手不让住院。妻子哀求，专家说：我写个字条给你，去广州中山医院找某专家，他是全国最好的眼科专家之一，至少带几万元去。他看不到，如果你有经济实力，他会给你介绍到国外，找世界顶级专家。

不过，我看好的希望不大。一无经济实力，二无希望，现代医学对妻子的眼疾束手无策。

也就在此时，大妹给我看了一张光碟，上面讲述了一名中医专家一生为人看病，救人无数，但最后面对自己的双目失明却毫无办法。经人介绍，她认识了法轮功，内心有了坚定的人生目标。有一天，她面对打开的《转法轮》，静静的看着。奇迹出现了，眼睛复明了，能看清《转法轮》书中的字了。

我一下子明白了，妻子的眼疾有救了。我让妻子学着老中医的样子，面对打开的《转法轮》，静静的看。开始时，因为妻子不认识字，再加上本来眼睛就看不清东西，心静不下来，不断的说：“看不见。”我要妻子面对《转法轮》只管静自己的心，其余不去想。

当妻子能静下来看的时候，也就大约半小时的光景（当时我没有刻意记时间），我走到妻子面前，看她右眼珠能转动了。我说：你能看见了？她说：“看见字了。”

当时我那个激动无以言表，这是现代医学无法解释的奇迹，再次在我妻子身上显现。那一份激动，



那一份感恩。妻子下了一番功夫阅读《转法轮》这本天书，也认识了不少字。

脑梗塞后遗症，走入大法修炼后妻子身体正常了

距妻子第一次脑血栓病发整整二十年后，2021年4月至5月间，妻子二次复发脑血栓，住院治疗半个月，伴有多个并发症。同年九月，因血糖居高不下，妻子又转地级医院治疗。

2022年2月，妻子再次因脑梗塞后遗症、右面神经炎而住院治疗，成为极高危的病人。她全身乏力，说话低微。她自知命不久矣，周围邻居也将其算在待死亡之列。

也就是此时，她选择相信大法，重续大法缘，再次拿起《转法轮》通读，生字一遍遍的问，一遍遍的通读，身体一天好似一天。

2022年7月份时，她有些力气了，开始学炼法轮功的五套功法，从此坚持天天看书学法、炼功。至今年过年时，妻子已恢复如初，病态全无。左邻右舍无不称奇，妻子也告诉认识的人：我的病医院看不到，我是学大法好的。她告诉世人大法的殊胜、神奇。

◇文/中国大陆大法弟子

七旬老太魏春荣又遭青岛即墨法院非法判刑

【明慧网】居住在青岛市的 72 岁的黑龙江籍法轮功学员魏春荣女士，2024 年 1 月 11 日遭青岛即墨法院非法判刑三年半、非法罚款一万元。魏春荣当即提出上诉。



▲魏春荣

魏春荣 2023 年 10 月 12 日遭即墨法院非法庭审，律师做无罪辩护，公诉人王冰没有当庭作出所谓“量刑计划”。2024 年 1 月中旬，律师告知家人已下达判决书。

判决书中迫害构陷的材料都是妄加陷害、罗织罪名。公检法所谓办案人员将内存卡中的炼功音乐、《九评共产党》，歌曲、《空中明慧周刊》等音视频，共展开列为两千二百四十二个文件作为所谓的“证据”。而且更荒谬无耻的是：把法轮功学员讲真相说是“企图将路人拉入什么组织，把魏春荣多年遭到的关押迫害作为“累犯”加重迫害；把魏春荣讲真相事实歪曲为是“供述和辩解”，邪恶的视为“鉴定意见予以证实”。

判决书中罗列的构陷证人“查明是青岛市城阳区御景尚都小区西侧《美团外卖》外卖员休息网点”，经查此处没有找到《美团外卖》网点。这个判决书的材料都是一贯的模式冠冕堂皇套用法律，东凑西拼草草拟定荒谬稿件完成迫害程序。

更荒唐的是，最后判决书的落款年月日是 2023 年 2 月 11 日，上面印着“青岛市即墨区人民法院”的钢印。

魏春荣是黑龙江省桦南县人，自从 2013 年在青岛市儿子家帮照顾孩子，她利用购物、闲余时间给世人讲法轮功真相，曾四次被青岛公、检、法人员绑架关押迫害，两次被非法判刑共五年零四个月。

2023 年 3 月 2 日，魏春荣老太在街上善意给一人讲三退保平安的真相，让人远离灾难。此人（外

卖人员）受中共邪党谎言毒害不但不接受真相，反而举报构陷。她遭青岛正阳路派出所绑架，强迫入室上家中非法翻找所谓证据，把仅有的六本法轮功书籍、五张内存卡还有三个播放器、电子书等私人用品全部掠走。

魏春荣被非法关押在青岛市即墨第二看守所。2023 年 5 月 8 日所谓的“案件”被移送到青岛市城阳区检察院，6 月 6 日被构陷到青岛检察院指定管辖区即墨检察院。7 月 5 日，魏春荣遭青岛市即墨区检察院非法提出公诉，10 月 12 日遭即墨法院在看守所非法庭审。

修炼大法获新生

魏春荣曾说，我有三个孩子，为了供孩子们读书，我摆地摊卖菜、卖服装，由于过度的操劳，我得了一身病：胆囊炎、肝管结石、神经官能症、胃窦炎、心脏病、妇科病。最严重的就是失眠，我常年睡不着觉，一直靠吃安眠药顶着，后来连吃安眠药也不好使了。我常年打针吃药，药瓶一筐一筐往外扔。尽管我每年治病就花费数千元，但病情却越来越重，最后全身

浮肿，连哈腰的力气都没有了。

病痛折磨得我痛不欲生，几次想喝安眠药自杀，但一想到丈夫和孩子，我这样死他们能受得了吗？真是活活不起，死死不起。

2004 年 11 月的一天，我拿起放在电视上面一直没看的法轮功真相小册子，小册子上起死回生的故事深深的吸引了我也打动了；小册子上的三个故事，我觉得写的是那么的真实。我就想：人家得癌症的都好了，我要是信大法，大法师父也能管我，从今以后我什么都不信了就信大法。就这朴实的一念，我就连着睡了三宿好觉，我觉得身体也有力气了，我体验到了大法的神奇，从此走入了大法修炼。

不到一个月，我就什么都能吃了，病症状全部都消失了，什么活都能干了。往年过年都是等孩子们回来再收拾房间，2005 年过大年前，我提前收拾利索。我炼功才三个多月，可以说真是脱胎换骨，三个孩子回来后看到妈妈身体的神奇变化，一再惊叹大法神奇。邻居看到我身体变化后非常吃惊，知道了法轮大法好。◇

明真相的警察给自己留后路

【明慧网】法轮功学员正给一名年轻警察讲真相，另一位年长警察走来主动接过话茬说：“大姐，这些我比您知道的多，我经常‘翻墙’。”年轻警察见到把脸扭向一边不理他。

年长警察继续说，刚开始镇压法轮功时，我年轻无知受了蒙骗，为了争取立功入党，积极参与迫害，你们的人给我讲真相我根本不听。我干的真的不是人的事，我的名字都上了明慧网的恶人榜了。

他越说脸色越阴沉。他讲自己的事，更象讲给年轻警察听：“缺德事做多了，就遭报应。这个道理

我体会最深！我现在全身都是病，活（国骂）该！”法轮功学员说你认识到了自己的罪恶，就必须赶紧上网“三退”，洗清罪名。他说我现在办“病退”或是“退休”手续，等办下来了，我就用真名去网上办三退，公开道歉，求得你们宽恕！最后他恳切地问法轮功学员：“你们真的能饶过我吗？！”

法轮功学员回答：只要你真诚认罪、痛改前非、不再作恶、远离邪恶，弥补损失，相信大法会网开一面，给你机会的。◇

